
Pöytäkirja  
 
 
Outokummun Golfseura Ry 
SYYSKOKOUS 
 
Aika   Torstai 27.11.2024 klo 18.00 – 18.45 
 
Paikka   Outokummun teollisuuskylän kokoustilat 
 
Läsnä  Osallistujaluetteloon merkityt seuran jäsenet (31 henkilöä)  

 
1 §   Kokouksen avaus. 

Seuran puheenjohtaja Jarno Verso avasi kokouksen.  
 
2 §  Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pertti Niiranen, sihteeriksi 
Senja Puodinketo ja pöytäkirjantarkistajiksi Esa Nikkinen ja Kari 
Puustinen, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

 
3 §  Todetaan läsnäolijat ja kirjataan osallistujaluetteloon 

Kokouksessa on läsnä ruhtinaalliset 31 seuran jäsentä, jotka kaikki 
kirjattiin osallistujaluetteloon. Liite 1 

 
4 §   Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu on jul-
kaistu paikallislehdessä (Outokummun Seutu) to 13.11.2025 sekä 
seuran kotisivuilla. 
 

5 §   Esityslistan hyväksyminen 
Esityslista hyväksyttiin. 

 
6 § Katsaus kuluvan vuoden toimintaan ja varainhoitoon 

Seuran puheenjohtaja Jarno Verso kertoi lyhyesti kuluneesta kau-
desta.  
Seuran liikevaihto oli noin 20 000 € pienempi kuin edellisellä kau-
della. Toiminnallinen tulos menee miinukselle. 
Kauden aikana ei tehty isompia investointeja. 
Jäsenmäärä nousi hieman (jäseniä 357) ja kierrosmäärä kauden 
aikana 8710 (vieraspelaajien osuus n. 34 %) 
 
Kenttä oli muutoin hyvässä kunnossa, mutta greenien kanssa oli 
ongelmia, heinä ei vaan lähtenyt kasvuun. Yritettiin vaikka minkä-
laisia toimenpiteitä, mutta ei vaan voitu mitään. Kiitokset kuitenkin 
kentänhoitajille, jotka yrittivät parhaansa. 
Henkilökuntaa lisättiin hiukan viime kauteen, josta tuli kuluja enem-

män. 

 
 



7 § Johtokunnan esitys vuoden 2026 toimintasuunnitelmaksi ja ta-
lousarvioksi. 
Jarno Verso esitteli johtokunnan muotoilemat ja liitteenä olevat toi-
mintasuunnitelman sekä talousarvion vuodelle 2026. Molemmat hy-
väksyttiin yksimielisesti. Liitteet 2 ja 3 

 
8 §  Jäsen- ja liittymismaksujen suuruudesta päättäminen 

Johtokunnan esitys on, että jäsenmaksut ovat:  
120 € aikuiset ja 18 € juniorit (alle 17 v.) sekä opiskelijajäsenmaksu 

70 € (=jäsenmaksu kokopäiväiselle alle 30 v. opiskelijalle), liit-
tymismaksua ei ole. 
Päätettiin jäsenmaksuista siis seuraavasti: 
120 € aikuiset ja 18 € juniorit (alle 17 v.) sekä opiskelijajäsenmaksu 

70 € (=jäsenmaksu kokopäiväiselle alle 30 v. opiskelijalle), liit-
tymismaksua ei ole. 

 
9 § Tilintarkastajien palkkioista, kokouspalkkioista, matkakor-

vausten ja päivärahojen suuruudesta päättäminen 
Johtokunnan esitys on, että seuraa edustaville (pj:t, kapteenit, joh-
tokunnan jäsenet tai muu johtokunnan päätöksellä seuraa edus-
tava) maksetaan kulukorvaukset heidän edustaessaan seuraa, 
esim. kaupunkiottelu, kapteenien tapaamiset ja seurojen johdon ta-
paamiset tai muu vastaava edustaminen. Tilintarkastajille makse-
taan laskun mukaan. Muita palkkioita ei makseta. Matkakorvaukset 
maksetaan valtion matkustussäännön mukaan. 
Tämä esitys hyväksyttiin yksimielisesti. 

 
10 §  Seuran puheenjohtajan valinta vuodelle 2026 

Seuran puheenjohtajaksi esitettiin ja myös valittiin yksimielisesti 
Jarno Verso. 

 
11 §  Seuran kapteenin valinta vuodelle 2026 

Seuran kapteeniksi esitettiin ja myös valittiin yksimielisesti Petri 
Valjus ja ladykapteeniksi Senja Puodinketo. 

 
12 § Käsitellään johtokunnan erovuoroiset jäsenet  

Todettiin, että johtokunnan erovuorossa on Harri Pippola. 
 
13 § Johtokunnan uusien jäsenten valinta. Käsitellään uudet ehdo-

tukset johtokunnan jäseniksi. 
 
Ennen valintoja käytiin keskustelua johtokunnan jäsenten lukumää-
rästä. Säännöissä sanotaan, että johtokuntaan voidaan valita 3-9 
henkilöä puheenjohtajan ja kapteenin lisäksi. 
Johtokuntaan valittiin uudelleen Harri Pippola sekä uusina jäseninä 
Jani Puustinen ja Jukka Sirviö. Näin ollen johtokunta kokonaisuu-
dessaan on seuraava: 
Jarno Verso, puheenjohtaja 
Pentti Hyttinen 
Heikki Karppanen 
Harri Pippola 
Ari Tanskanen 
Senja Puodinketo 
Petri Valjus, kapteeni 
Jonne Vartiainen 



Jani Puustinen 
Jukka Sirviö 
 

14 §  Tilintarkastajan valinta vuodelle 2026 
Tilintarkastajaksi valittiin Joen Tilintarkastajat Oy, HT-tilintarkastaja 
Matti Holopainen. 

 
15 §  Yhdistyksen kokouskutsujen ja ilmoitusten julkaiseminen 

Päätettiin, että sääntömääräiset kokoukset julkaistaan Outokum-
mun seutu –lehdessä sekä seuran kotisivulla. Muut ilmoitukset pyri-
tään julkaisemaan seuran kotisivuilla. Mikäli kokousilmoitusta ei 
jostain syystä voida julkaista paikallislehdessä, niin päätettiin antaa 
seuran johtokunnalle valtuudet etsiä muu ilmoituskanava. 
 

16 § Pelaaminen Keretin kentällä -keskustelu 
 Tässä kohtaa keskustelu lähti viriämään niin laajalti, joten päätet-

tiin, että keskustelua jatketaan vapaamuotoisesti kokouksen päätyt-
tyä. 

 
17 § Muut johtokunnan valmistelemat ja kokouskutsussa mainitut 

asiat 
1) Pertti Niiranen on esittänyt, että jäsenille tuotaisiin tiedoksi tilin-

päätöstiedot ennen kevään sääntömääräistä kokousta. Näin jä-
senet saavat rauhassa tutustua asiaan, eikä vasta pikaisesti ko-
kouksessa. Sovittiin, että tilinpäätöstiedot julkaistaan seuran 
nettisivuilla yhdessä kokouskutsun kanssa. 

2) Taisto Laukkanen on tuonut johtokunnalle (seuralle) kyselyn 
koskien järvipallosopimusta – onko järvipallojen tuotto ollut suu-
rempi / pienempi kuin aikaisemmin? Tästä annettiin vastaus, 
että tuotto on ollut suurempi. Tarkemmat luvut tulee näkyviin ti-
linpäätöstiedoissa. 

 
18 §  Kokouksen päätös 
  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45. 
 
 
 
 
  Pertti Niiranen  Senja Puodinketo 
  puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
 
  Esa Nikkinen  Kari Puustinen 
  pöytäkirjantarkistaja  pöytäkirjantarkistaja 
 


